
Муниципальное бюджетное дошкольное 
образовательное учреждение детский сад 

комбинированного вида №4 
(наименование организации)

Город Усть-Лабинск, ул. Островского 13 
+7(86165)5-24-00, dsad4ulab@mail.ru

От 16.11.2021г. № 198
На №47-01-13—12329/4 от 17.06.2021г.

Первому заместителю министра 
образования, науки и 
молодежной политики 
Краснодарского края

Пронько С.В.

ОТЧЁТ
об исполнении предписания от «17» июня № 47-01-13—12329/ 

с целью устранения нарушений, выявленных в ходе плановой документарной 
проверки,

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский 
сад комбинированного вида №4 

муниципального образования Усть-Лабинский район 
(полное наименование образовательного учреждения)

проведены следующие мероприятия:

№ 
п/п

Нарушения, 
выявленные в ходе проверки

Мероприятия по устранению на­
рушений

(с указанием документов, под­
тверждающих устранение нару­

шения)
1. 1) В нарушение п. 1 ч. 2 ст. 25 

Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образова­
нии в Российской Федерации» (далее 
- Закон об образовании) в уставе 
МБДОУ № 4 отсутствует указание на 
тип образовательной организации;

2) в нарушение п. 4 ч. 2 ст. 25 и 
ч. 5 ст. 26 Закона об образовании в 
уставе отсутствует соответствующая 
информация о Попечительском сове­
те, не определен порядок выступле­
ния от имени образовательной орга­
низации всех коллегиальных орга­
нов, а также порядок принятия реше­
ний педагогическим советом;

3) в нарушение ч. 1 ст. 30 Зако­
на об образовании в уставе МБДОУ 
№ 4 отсутствует порядок принятия 
локальных актов;

Оформлен и утвержден по­
становлением администрации 
муниципального образования 
Усть-Лабинский район от 
28.06.2021 №547 (копия поста­
новления прилагается) Устав 
МБДОУ с учетом выявленных 
замечаний в результате про­
верки и в соответствии с дейст­
вующим законодательством 
Российской Федерации в сфере 
образования.

mailto:dsad4ulab@mail.ru


4) в нарушение п. 7 ч. 3 ст. 44 
Закона об образовании уставом 
МБДОУ № 4 не определена форма 
участия родителей в управлении об­
разовательной организацией;

5) в нарушение ч. 6 ст. 51 Зако­
на об образовании уставом не опре­
делены права и обязанности руково­
дителя образовательной организа­
ции;

6) в нарушение ч. 3 ст. 52 Зако­
на об образовании уставом не опре­
делены права, обязанности и ответ­
ственность работников образова­
тельных организаций, занимающих 
должности инженерно-технических, 
административно-хозяйственных, 
производственных, учебно­
вспомогательных, медицинских и 
иных работников, осуществляющих 
вспомогательные функции;

7) в нарушение ч. 2 ст. 55 За­
кона об образовании в п. 7.2. устава, 
п. 6 Правил приема (утв. Приказом от 
11.01.2021 № 02/1-П) и форме заяв­
ления о приеме некорректно указан 
перечень документов, с которыми 
образовательная организация обязана 
ознакомить поступающего и (или) 
его родителей (законных представи­
телей), а именно: необходимо знако­
мить с уставом, со сведениями о дате 
предоставления и регистрационном 
номере лицензии на осуществление 
образовательной деятельности, с об­
разовательными программами и дру­
гими документами, регламентирую­
щими организацию и осуществление 
образовательной деятельности;

8) в нарушение п. 9 приказа 
Министерства просвещения Россий­
ской Фе-дерации от 15 мая 2020 г. № 
236 «Об утверждении Порядка прие­
ма на обучение по образовательным 
программам дошкольного образова-



ния» (далее - приказ Минпросвеще- 
ния России № 236) перечень доку­
ментов, указанных в п. 5.17. устава, 
необходимых для приема в МБДОУ 
№ 4, не соответствует действующему 
законодательству;

9) в нарушение ч. 1 ст. 61 Зако­
на об образовании в п. 5.18 Устава 
определены основания отчисления 
воспитанников из учреждения, не со­
ответствующие действующему зако­
нодательству;

10) в нарушение ч. 1 ст. 46 За­
кона об образовании в п.7.11 Устава 
некорректно указан образовательный 
ценз педагогических работников, а 
именно: необходимо указать, что 
право на занятие педагогической 
деятельностью имеют лица, имею­
щие среднее профессиональное или 
высшее образование и отвечающие 
квалификационным требованиям, 
указанным в квалификационных 
справочниках, и (или) профессио­
нальным стандартам, если иное не 
установлено Законом «Об образова­
нии в Российской Федерации».

•

2. В нарушение п. 9 приказа 
Министерства просвещения Россий­
ской Федерации от 15 мая 2020 г. № 
236 «Об утверждении Порядка прие­
ма на обучение по образовательным 
программам дошкольного образова­
ния» (далее - приказ Минпросвеще- 
ния России № 236) в заявлениях о 
приеме воспитанников отсутствует 
информация об ознакомлении с до­
кументами, регламентирующими
права и обязанности воспитанников.

Несвоевременно предоставлено 
свидетельство о регистрации ребенка 
по месту жительства или по месту пре­
бывания на закрепленной территории 
или документ, содержащий сведения о 
месте пребывания, месте фактического

В заявления о приеме вос­
питанников внесена информа­
ция, об ознакомлении с доку­
ментами, регламентирующими 
права и обязанности обучаю­
щихся.

Вынесено дисциплинарное 
взыскание в виде выговора де­
лопроизводителю в соответст­
вии с приказом от 07.06.2021г. 
№75-П «О наложении дисцип­
линарного взыскания» (копия



Приложения на 47 листах.
(прилагаются все копии документов, подтверждающие факт устранения нарушения, заве­

ренные печатью и подписью руководителя организации).

проживания ребенка. приказа прилагается) ответст­
венной за прием воспитанни­
ков в МБДОУ №4 согласно 
приказа от 21.01.2021г. №48-П 
«О назначении ответственного 
за прием воспитанников в 
МБДОУ №4» (копия приказа 
прилагается).

3. В нарушение п. 10 приказа 
Минпросвещения России № 236 от­
сутствует согласие родителей (за­
конных представителей) ребенка на 
обучение по адаптированной образо­
вательной программе дошкольного 
образования.

Внесены изменения в со­
гласие родителей (законных 
представителей) ребенка на 
обучение по адаптированной 
образовательной программе 
дошкольного образования (ко­
пия согласия к правилам прие­
ма на обучение по образова­
тельным программам дошколь­
ного образования прилагается).

Заведующий МБДОУ №4 
(должность руководителя организации)

___ Чеботарева Э.Н.
(Ф.И.О. руководителя организации)


